
Z A P I S N I K 
 

s 7. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 19. veljače 2026. 

godine u Sisku, u Županijskoj kongresnoj dvorani, Ul. Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26, s 

početkom u 10,00 sati    
 

 Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Dalibor Bišćan, Zvonko 

Božić, Ivan Brlečić, Željko Đermanović, Mato Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, 

Krunoslav Gršić, Saša Jagarčec, Višnja Jerman, Tena Jevak Benčić, Josip Kovačević, Tea 

Krakar Grgoić, Tomislav Kralj, Ljiljana Lampert, Dejan Latin, Mijo Latin, Ivona Lukačević, 

Zvonko Marincelj, Mario Markić, Lucija Matuzović, Barbara Mihaljević, Josip Mijadžiković, 

Ivica Mikulić, Ivan Nekvapil, Ivanka Roksandić, Željko Sklepić, Nikolina Srnčević, Sanja 

Štingl Vlašić i Miroslav Žugaj. 

  

 Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić-Mitić, Martina Bočkor, Velimir Horvatin, Nikola 

Janus, Danijel Kljaić i Melita Telar. 
 

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić – 

zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-

moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Klobučar 

Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Branka 

Šimanović – pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Darjan 

Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove 

EU, Sanja Mioković – pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Marija Valešić - 

pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Robertina 

Štajdohar – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno 

društvo, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, 

zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Kristina Prpić – pročelnica Službe za unutarnju 

reviziju, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne 

poslove u Upravnom odjelu za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Sanja Habek - 

ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Stipo Šapina - ravnatelj Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Mario Posavac - voditelj organizacijske 

jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta u Županijskoj upravi za ceste 

Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu 

Sisačko-moslavačke županije, Margita Malnar – ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje 

Sisačko-moslavačke županije, Ivor Borovnjak – ravnatelj Doma za starije osobe Sisak, Damir 

Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Dragica Vugić – ravnateljica Javne ustanova 

za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, 

Ivana Plavec – direktorica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Andreja 

Šeperac – ravnateljica Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - 

ravnatelj Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, Višnja Mandac Ljubičić 

– ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, Renata Tominović 

Ceković – ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Bojana Hrvoić – v.d. ravnatelja Zavoda 

za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Zlatko Mesić – direktor Razvojne agencije 

Sisačko-moslavačke županije SI-MO-RA, Alenko Vrđuka – načelnik Policijske uprave 

Sisačko – moslavačke, Renato Komarica – predsjednik Savjeta mladih Sisačko-moslavačke 

županije te predstavnici sredstava javnog priopćavanja. 
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Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić. 

 

Sjednici Županijske skupštine od 38 vijećnika bilo je prisutno 32 vijećnika. 
 

Zapisnik sa 6. sjednice Županijske skupštine održane 18. prosinca 2025. godine 

usvojen je sa 31 glasom za. 

 

Nakon toga je sa 31 glasom za usvojen slijedeći 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 

2025. godini – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sigurnosti i 

rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2025. godini, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije 

2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Riznice Sisačko-moslavačke 

županije i Objedinjene glavne knjige proračuna, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

3. Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje srednjeg investicijskog projekta „Centar za 

nove vještine Sisačko-moslavačke županije“, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

4. Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje velikog investicijskog projekta 

„Medicinski wellness & spa centar Sisačko-moslavačke županije – Jodno“, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu 

medicinu Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije   

6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta 

Topusko, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti javnoj ustanovi „Regionalni koordinator 

Sisačko-moslavačke županije“ za dugoročno zaduženje za kapitalne projekte, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o sufinanciranju rada 

Centra za gospodarenje otpadom KODOS d.o.o. u 2026. godini, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

9. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području 

prirodnih nepogoda za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o 

izvršenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području prirodnih 

nepogoda za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

10. Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije 

za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za 

zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

11. Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika u 2025. 

godini – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Povjerenstva za 

nadzor nad radom mrtvozornika u 2025. godini, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  
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12. Program rada i financijski plan Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije za 2026. 

godinu - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana Savjeta 

mladih Sisačko-moslavačke županije za 2026. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

13. Prijedlog Rješenja o razrješenju članova Županijskog povjerenstva za ravnopravnost 

spolova, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

14. Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za 

ravnopravnost spolova Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

15. Prijedlog Rješenja o razrješenju članice i imenovanju članice Povjerenstva za nadzor 

nad radom mrtvozornika, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

16. Prijedloga Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

17. Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

18. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku. 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 
 
 

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT. 

 
 

1.Vijećnik Josip Kovačević postavio je pitanje vezano uz otvorenje Odjela za dječju i 

adolescentnu psihijatriju i dječju forenziku Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot 

Popovača koje je najavljeno za 23. veljače, u kojoj su fazi građevinski radovi i opremanje 

medicinskom opremom navedenog objekta i kada se može očekivati prijam prvih pacijenata. 

Vijećnik je također postavio pitanje vezano uz energetsku obnovu objekata u 

Neuropsihijatrijskoj bolnici Dr. Ivan Barbot Popovača, koji su objekti obuhvaćeni 

energetskom obnovom, u kojoj su fazi radovi, koja je vrijednost investicije te koji su planirani 

rokovi. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da su Sisačko-moslavačka županija i 

Neuropsihijatrijska bolnica dr. Ivan Barbot Popovača nositelji projekta dječje i adolescentne 

psihijatrije u području Ravnika. Ministarstvo zdravstva dodijelilo je Sisačko-moslavačkoj 

županiji više od 7,5 miliona eura za realizaciju ovog projekta koji je realiziran u dvije godine, 

to je cijeli kompleks zgrada koji se izgradio i dijelom obnovio jer je stradao od potresa. Cijeli 

kompleks je potpuno opremljen. Na području bolnice u Popovači energetski se obnavljaju 

četiri objekta, a vrijednost investicije je 6,5 milijuna eura i radovi idu svojim tijekom. 

 

Ravnateljica Višnja Mandac Ljubičić odgovorila je da je Neuropsihijatrijska bolnica 

Dr. Ivan Barbot Popovača poznata kao bolnica u Hrvatskoj s najvećim brojem forenzičkih 

pacijenata, punoljetnih pacijenata, a dio odjela koji se otvara za maloljetne pacijente ne 

postoji u Hrvatskoj. Otvara se Odjel dječje adolescentne psihijatrije sa 17 kreveta. Zamišljeno 

je kao nastavak produženog liječenja nakon akutizacije bolesti iz referentnih kliničkih centara 

Zagreb. Poliklinika za dječju psihijatriju će također biti premještena u Ravnik. U Ravniku će 

se raditi specijalistički, psihijatrijski, logopedski pregledi, pregledi socijalnih pedagoga, 

psihologa, edukacijskih rehabilitatora. Odjel za dječju i adolescentnu psihijatriju i dječju 

forenziku u Ravniku u Popovači jedan je od najznačajnijih i najvećih projekata u Hrvatskoj 
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koji se odnosi na mentalno zdravlja djece i mladih, a realiziran je u suradnji Sisačko-

moslavačke županije, Ministarstva zdravstva i Neuropsihijatrijske bolnice dr. Ivan Barbot 

Popovača. Ukupna vrijednost projekta iznosi 7.792.674,00 eura, a sredstva su osigurana iz 

Državnog proračuna. 

 
 

2.Vijećnica Luca Gašpar Šako upitala je da li je dovršena strateška procjena utjecaja 

na okoliš za V. Izmjene i dopune prostornog plana Sisačko-moslavačke županije kojima bi se 

omogućila izgradnja kompleksa farmi i postrojenja za preradu peradi i u kojoj je fazi 

donošenje navedenih Izmjena i dopuna prostornog plana.  

 
 

Pročelnica Blanka Bobetko Majstorović odgovorila je da su V. Izmjene prostornog 

plana u tijeku izrade. Isto tako i strateška studija je u tijeku izrade. U V. izmjenama 

prostornog plana ne razmatraju se farme. Farme po prostornom planovima općina i gradova 

do 10 hektara mogu se graditi po prostornim planovima općina i gradova. Ako su manje od 10 

hektara tada se izdaje potvrda da su usklađene s prostornim planom, što ne znači da će dobiti 

građevinsku dozvolu jer moraju zadovoljiti i ostale uvjete. V. izmjene ne razmatraju farme. 

 

Župan Ivan Celjak odgovorio je vezano uz V. Izmjene prostornog plana da neće biti 

farmi pilića u prostornom planu Sisačko-moslavačke županije. Što se tiče projekata za koje 

postoji interes investitora na području Sisačko-moslavačke županije, unaprijed i načelno se 

daje podrška svim projektima koji doprinose gospodarskom razvoju Sisačko-moslavačke 

županije, onima koji podižu kvalitetu života svih stanovnika uz uvjet strogog pridržavanja 

propisa iz zaštite okoliša. 

 
 

 3. Vijećnik Miroslav Žugaj postavio je pitanje vezano uz Projekt „Topusko na izvoru 

zdravlja – lječilišni i wellness turizam na održiv način“ koji je najveći projekt u području 

turizma na području Sisačko-moslavačke županije, koji je planirani rok završetka projekta i 

koji su konkretni benefiti od istoga. Vijećnik je istaknuo da se na području Donje Posavine 

provode značajni projekti kakvih na tom području nije bilo godinama, jedan od najvažnijih 

projekata je obnova kurije Oberhofer Hangi u selu Čigoć i u Kratečkom uređenje bivšeg 

župnog dvora koji će postati budući Centar baštine Sisačko-moslavačke županije te je upitao u 

kojoj su fazi radovi na ovim zgradama i koji se sve sadržaji mogu u njima očekivati. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da se na području Donje Posavine realiziraju 

dva projekta cjelovite obnove. Radi se o kuriji Oberhofer Hangi koju je Sisačko-moslavačka 

županija prijavila na obnovu preko sredstava Ministarstva kulture i medija  i o nekadašnjem 

župnom dvoru u Kratečkom koji će postati Centar baštine koji će voditi Kulturno povijesni 

centar Sisačko-moslavačke županije. Oba objekta su završena. Sisačko-moslavačka županija 

realizirala je mnogobrojne projekte na području Donje Posavine od ceste prema Svinjičkom 

do uređenja ambulante u Kratečkom, do mobilnih ambulanti.  

 

Ravnatelj Domagoj Mosler odgovorio je da je Projekt „Topusko na izvoru zdravlja – 

lječilišni i wellness turizam na održiv način“ najveći projekt koji je trenutno u tijeku. Bila je 

potrebna priprema dugi niz godina. U ovom trenutku cijeli je hotel zatvoren. Radovi su 

posvuda, ali sustav funkcionira. Nositelj projekta je Lječilište Topusko, a projektni partneri su 

Top terme i Sisačko-moslavačka županija. Završen je krov s postavljanjem fotonaponskih 

ćelija, postavljena je vanjska stolarija, počela se postavljati fasada, namještaj za hotel je u 

izradi, instalacije su gotove, kao i keramičarski radovi. Cijelim projektom bit će obnovljeno 

15 tisuća kvadrata unutarnjih površina, kao što će biti nadograđeno 1500 kvadrata centralne 
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kuhinje te se uvodi novi kongresni sadržaj, a najzahtjevniji dio je u zdravstveno-

rekreacijskom centru gdje se radi potpuno novi wellnes, nadogradnja vanjskog bazena, 

tobogana te parkirališta kao i obnova trga. Projekt je vrijedan gotovo 30 milijuna eura, a za 

projekt je iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti odobreno 17,2 milijuna eura 

bespovratnih sredstava, a nešto više od 10 milijuna eura osigurano je iz Hrvatske banke za 

obnovu i razvoj.  
 

 

 4. Vijećnica Ljiljana Lampert postavila je pitanje vezano za Dom za starije osobe u 

Kutini kada će se realizirati povećanje kapaciteta. Vijećnica je također upitala da li je Sisačko-

moslavačka županija utvrdila potencijali sukob interesa u predmetu gdje je član obitelji 

zamjenika župana zaposlen na rukovodećoj poziciji u jednom od društava investitora koji je 

uključen u projekte izgradnje kompleksa peradarskih farmi na području županije te da li se 

zamjenik izuzeo iz svih postupaka po pitanju tog projekta.  

 

Zamjenik župana Mihael Jurić odgovorio je da njegov član obitelji nije zaposlen u 

jednom od društava koji su investitori, a jedina poveznica s tom osobom je što žive u istom 

mjestu. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je kada se izmijenio Zakon o obnovi i omogućio 

Sisačko-moslavačkoj županiji da gradi naselja za smještaj ljudi čiji su domovi stradali u 

potresu Sisačko-moslavačka županija je krenula sa realizacijom projekata. Sisačko-

moslavačka županija realizirala je 74 kuće za ljude čiji su domovi stradali u potresu, 

županijsko naselje Banovi Dvori. To županijsko naselje već polako ide prema svojoj svrsi, 

proširenje kapaciteta za smještaj umirovljenika, za sugrađane starije životne dobi. Nakon toga 

radilo se Županijsko naselje Petrinia 1 i Županijsko naselje Petrinia 2. Kad završi potreba za 

osobe stradale od potresa jedno naselje bi išlo u sastav Doma za odrasle osobe Petrinja, a 

drugo bi išlo u sastav Doma za starije osobe Petrinja. Sisačko-moslavačka županija sagradila 

je i Županijsko naselje Zelenjak za područje grada Siska. Trenutno se gradi cesta do toga 

naselja. Dogovoreno je da će se raditi po tom istom modelu i umirovljenička naselja na 

području grada Popovače i Kutine. Na području grada Popovače čekaju se izmjene prostornog 

plana, na području grada Kutine se mijenjao prostorni plan, spajale su se čestice, ugovarala 

izrada glavnog izvedbenog projekta i sada se čeka dobivanje građevinske dozvole.  

 

 

Aktualni sat završio je u 11,10 sati. 

 
 

TOČKA 1. 

Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 

2025. godini – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sigurnosti i 

rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2025. godini 

 

Načelnik Policijske uprave sisačko-moslavačke Alenko Vrđuka podnio je Izvješće o stanju 

sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2025. godini. Tijekom 

2025. godine protiv sigurnosti cestovnog prometa zabilježena su 2262 kaznena djela, što je za 

8,6 posto manje nego u 2024. godini. Stopa kriminaliteta u 2025. godini iznosi 1680 kaznenih 

djela. Koeficijent razriješenosti kaznenih djela iznosi 81,3% što je povećanje za 1,3% u 

odnosu na godinu prije. Tijekom prošle godine prijavljeno je ukupno 1037 počinitelja 

kaznenih djela. U strukturi općeg kriminaliteta najbrojnija su kaznena djela protiv imovine i 

takvih je bilo 658 kaznenih djela, a najčešće su krađe i teške krađe. U strukturi općeg 

kriminaliteta zabilježeno je i 489 kaznenih djela na štetu djece i obitelji. Zabilježeno je 209 
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kaznenih djela gospodarskog kriminaliteta. Prijavljeno je 46 počinitelja, a u navedenim 

kaznenim djelima utvrđena je materijalna šteta od 3,6 milijuna eura. Od 209 kaznenih djela iz 

domene gospodarskog kriminaliteta, 47 djela se odnosi na korupciju. Evidentirano je 135 

kaznenih djela iz područja kibernetičke sigurnosti. U 2025. godini prijavljeno je 96 kaznenih 

djela zlouporabe droga. Počinjeno je 347 prekršaja protiv javnog reda i mira. Zbog 

narušavanja javnog reda i mira prijavljeno je 469 počinitelja. Tijekom 2025. godine na 

prometnicama Sisačko-moslavačke županije dogodila se 1921 prometna nesreća. Granicu je 

prešlo 4,6 milijuna putnika kao i 2,1 milijun vozila. Otkrivena su 224 nezakonita prelaska 

državne granice, a u nezakonitim prelascima zatečeno je 1607 osoba. Otkriveno je i 229 

slučajeva krijumčarenja preko državne granice što je pad od 37,3% u odnosu na godinu prije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada 

Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2025. godini – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju 

Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2025. 

godini. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Luca Gašpar Šako, Mijo Latin, Josip Kovačević, Josip 

Mijadžiković i Ljiljana Lampert. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (32 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-

moslavačke u 2025. godini. 

 

TOČKA 2. 

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Riznice  

Sisačko-moslavačke županije i Objedinjene glavne knjige proračuna 
 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje 

Odluke sadržan u odredbi članka 50. Zakona o proračunu kojom je propisano da jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave imaju jedinstveni račun proračuna. U riznicu se 

uvodi novi proračunski korisnik Centar za nove vještine Sisačko-moslavačke županije. 

Ustanove iz područja socijalne skrbi, zdravstvene ustanove i Regionalni koordinator Sisačko-

moslavačke županije se izuzimaju iz uvođenja riznice dok se ne ostvare financijske i tehničke 

mogućnosti. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni 

i dopuni Odluke o uvođenju Riznice Sisačko-moslavačke županije i Objedinjene glavne 

knjige proračuna. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (31 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju Riznice Sisačko-moslavačke županije i 

Objedinjene glavne knjige proračuna. 

 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 3. i 4. dnevnog reda te se o njima provela objedinjena rasprava, a o svakoj se zasebno 

glasovalo.  
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TOČKA 3. 

Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje srednjeg investicijskog projekta 

„Centar za nove vještine Sisačko-moslavačke županije“ 

 

TOČKA 4. 

Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje velikog investicijskog projekta 

„Medicinski wellness & spa centar Sisačko-moslavačke županije – Jodno“ 

 

 

Prije početka sjednice vijećnicima je podijeljen Amandman predlagatelja na Prijedlog Odluke 

o odabiru za financiranje velikog investicijskog projekta „Medicinski wellness & spa centar 

Sisačko-moslavačke županije – Jodno“ sukladno članku 78. Poslovnika. Sukladno članku 80. 

Poslovnika Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije Amandman koji je podnio 

predlagatelj postaje sastavnim dijelom prijedloga Odluke i o njemu se ne glasuje odvojeno. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov je u ime predlagatelja podnio uvodno izlaganje i obrazložio 

zaprimljeni Amandman na Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje velikog investicijskog 

projekta „Medicinski wellness & spa centar Sisačko-moslavačke županije – Jodno“. 

Sisačko-moslavačka županija pokreće projekt Centar za nove vještine Sisačko-moslavačke 

županije financiran sredstvima Fonda za pravednu tranziciju preko Ministarstva regionalnog 

razvoja i fondova EU. Taj projekt obuhvaća izgradnju zgrade dormitorija u neposrednoj 

blizini Industrijsko obrtničke škole, uređenje Industrijsko obrtničke škole, što podrazumijeva 

kako unutarnje, tako i vanjsko energetsko uređenje, te opremanje Srednje škole Viktorovac, 

Srednje škole Petrinja i Strukovne škole Sisak. Projekt Centar za nove vještine Sisačko-

moslavačke županije unaprijedit će strukovno obrazovanje u Sisačko-moslavačkoj županiji 

kroz uvođenje suvremene opreme za praktičnu nastavu u 33 obrtnička zanimanja. 

Vezano uz Amandman pročelnik je pojasnio da je prilikom prijave projekta na javni poziv 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije naziv projekta Medicinski 

wellness & spa centar Sisačko-moslavačke županije – Jodno promijenjen u naziv Terme 

Jodno kako bi više odgovarao ciljevima javnog poziva u kontekstu razvoja turističke 

infrastrukture. Projekt obuhvaća tri ključne komponente: izgradnju i opremanje nove zgrade, 

kompleks vanjskih bazena i edukaciju i prekvalifikaciju radne snage. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o odabiru 

za financiranje srednjeg investicijskog projekta „Centar za nove vještine Sisačko-moslavačke 

županije“ i na Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje velikog investicijskog projekta 

„Medicinski wellness & spa centar Sisačko-moslavačke županije – Jodno“. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o odabiru za financiranje srednjeg investicijskog projekta „Centar za nove vještine 

Sisačko-moslavačke županije“. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

odluka o odabiru za financiranje velikog investicijskog projekta „Terme Jodno“. 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 5. i 6. dnevnog reda te se o njima provela objedinjena rasprava, a o svakoj se zasebno 

glasovalo.  
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TOČKA 5. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća  

Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije 

 

TOČKA 6. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku  

Upravnog vijeća Lječilišta Topusko 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje Odluka članak 

48. stavak 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članak 58. Zakona o 

ustanovama. Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu 

Sisačko-moslavačke županije u dijelu u kojem se daje suglasnost ravnateljici Zavoda za hitnu 

medicinu Sisačko-moslavačke županije za zaključivanje ugovora s odabranim ponuditeljima 

nakon provedenih postupaka javne nabave za predmete nabave čija procijenjena vrijednost 

prelazi 39.815,00 bez poreza na dodanu vrijednost: Usluga održavanja vozila za 12 mjeseci, 

službena radna i zaštitna odjeća te gorivo.  

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko kojom će Lječilište 

Topusko kao član/osnivač društva TOP-TERME d.o.o. Topusko povećat temeljni kapital 

Društva uplatom u novcu u iznosu od 1.000.000,00 eura. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za 

hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije i na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na 

Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-

moslavačke županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko. 

 

TOČKA 7. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti javnoj ustanovi „Regionalni koordinator  

Sisačko-moslavačke županije“ za dugoročno zaduženje za kapitalne projekte 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da se daje suglasnost Javnoj 

ustanovi „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“ za dugoročno zaduživanje za 

kapitalne projekte, za predfinanciranje projekta „Centar gaming industrije“ i „Uspostava 

županijskog poduzetničkog inkubatora Sisak Smart Green“. Iznos kredita je 7 mln eura, a 

kamatna stopa je 2,48 %. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju 

suglasnosti javnoj ustanovi „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“ za 

dugoročno zaduženje za kapitalne projekte. 
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Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i 6 suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti javnoj ustanovi „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke 

županije“ za dugoročno zaduženje za kapitalne projekte. 

 

 

TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o sufinanciranju rada 

Centra za gospodarenje otpadom KODOS d.o.o. u 2026. godini 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje Odluke 

članak 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, članak 28. Statuta 

Sisačko-moslavačke županije i Odluka o izmjeni Društvenog ugovora o osnivanju Centra za 

gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o. Sukladno Odluci o izmjeni 

Društvenog ugovora Sisačko-moslavačka županija je kao član Društva, uz Karlovačku i 

Ličko-senjsku županiju, te gradove Karlovac, Dugu Resu, Ogulin, Ozalj i Slunj obvezna, 

temeljem nominalnog poslovnog udjela u Društvu sufinancirati rad i aktivnosti Centra za 

gospodarenje otpadom KODOS d.o.o. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za prostorno 

uređenje i zaštitu okoliša dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti 

za sklapanje Ugovora o sufinanciranju rada Centra za gospodarenje otpadom KODOS d.o.o. u 

2026. godini. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 6 suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o sufinanciranju rada Centra za 

gospodarenje otpadom KODOS d.o.o. u 2026. godini. 

 

TOČKA 9. 

Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području 

prirodnih nepogoda za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o 

izvršenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području prirodnih 

nepogoda za 2025. godinu 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje akta 

sadržan u članku 17. stavku 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 

nepogoda kojim je propisano da izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave do 31. ožujka tekuće godine Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području 

prirodnih nepogoda za proteklu kalendarsku godinu.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za prostorno 

uređenje i zaštitu okoliša dali pozitivno mišljenje na Izvješće o izvršenju Plana djelovanja 

Sisačko-moslavačke županije u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu – Prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu. 
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Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu. 

 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 10. i 11. dnevnog reda te se o njima provela objedinjena rasprava, a o svakoj se zasebno 

glasovalo.  

 

TOČKA 10. 

Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva 

za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

TOČKA 11. 

Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika u 2025. godini – 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Povjerenstva za nadzor nad 

radom mrtvozornika u 2025. godini 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da je temeljem Zakona o zaštiti prava pacijenata 

Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije izradilo godišnje 

izvješće o svome radu. Održano je 10 sjednica na kojima se raspravljalo o primljenim 

pritužbama građana vezano za zdravstvenu zaštitu. Na svaki upućeni prigovor izrađeni su 

odgovarajući zaključci, sačinjeni zapisnici i pisanim putem odgovoreno je podnositeljima 

zahtjeva. Isto se osim Županijskoj skupštini podnosi i Ministarstvu zdravstva i pučkoj 

pravobraniteljici Republike Hrvatske. Temeljem Pravilnika o načinu pregleda umrlih te 

utvrđivanju vremena i uzroka smrti, Povjerenstvo za nadzor nad radom mrtvozornika izrađuje 

svoje godišnje izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe. 13 

mrtvozornika djeluje na području Sisačko-moslavačke županije. U 2025. godini obavljeno je 

ukupno 811 mrtvozorstava i 129 obdukcija.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Izvješće o radu 

Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu i na Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za 

nadzor nad radom mrtvozornika u 2025. godini – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju 

Godišnjeg izvješća o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika u 2025. godini. 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Željko Đermanović. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak o 

prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika u 

2025. godini. 
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TOČKA 12. 

Program rada i financijski plan Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije za 

2026. godinu - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana 

Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije za 2026. godinu 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da je člankom 19. stavkom 5. Zakona o 

savjetima mladih propisano da Savjet mladih donosi program rada popraćen financijskim 

planom te ih podnosi na odobravanje predstavničkom tijelu jedinice lokalne, odnosno 

područne (regionalne) samouprave, najkasnije do 30. studenoga tekuće godine, za sljedeću 

kalendarsku godinu. Budući da je na svojoj 6. sjednici, održanoj 18. prosinca 2025. godine, 

Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije donijela je Odluku o izboru članova i 

zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije, a na temelju te Odluke 30. 

prosinca 2025. godine održana je Konstituirajuća sjednica Savjeta mladih Sisačko-

moslavačke županije, Program rada i Financijski plan nije bilo moguće donijeti do 30. 

studenog već se to čini sada. Sredstva za rad Savjeta mladih osigurana su u Proračunu 

Sisačko-moslavačke županije za 2026. godinu. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Program rada i financijski plan Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije za 

2026. godinu - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana Savjeta 

mladih Sisačko-moslavačke županije za 2026. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijet 

Zaključak o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana Savjeta mladih Sisačko-

moslavačke županije za 2026. godinu. 

 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 13. i 14. dnevnog reda te se o njima provela objedinjena rasprava, a o svakoj se zasebno 

glasovalo.  

 

TOČKA 13. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju članova Županijskog povjerenstva za 

ravnopravnost spolova 

 

TOČKA 14. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za 

ravnopravnost spolova Sisačko-moslavačke županije 

 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se razrješuju 

članovi Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova i to Sanja Mioković, Mile 

Malobabić, Zlatko Grđan, Vesna Banozzi Tubić, Semir Orlić, Ana-Marija Vujčić, Ivana 

Kuzlić, Nada Toš, Darko Janić, Suzana Piškor Radočaj i Đevad Hodžić.  

Vezano uz točku 14. predsjednik Odbora iznio je da se u Povjerenstvo za ravnopravnost 

spolova Sisačko-moslavačke županije imenuju za predsjednicu Sanja Mioković, a za 

članice/ove Tena Jevak Benčić, Ljiljana Slunjski, Kristina Grubec, Irena Bušić, Renato 

Komarica,  Ivana Matanović, Željko Sklepić,  Ivor Borovnjak, Zejneba Mikulić, Daniel 

Sučija. Predsjednik Odbora napomenuo je da je bila štamparska greška u Prijedlogu Rješenja 

o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za ravnopravnost spolova Sisačko-
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moslavačke županije, bilo je napisano krivo ime, pisalo je Zena Mikulić, a ispravno je 

Zejneba Mikulić. 

 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o razrješenju članova Županijskog 

povjerenstva za ravnopravnost spolova i na Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i 

članova Povjerenstva za ravnopravnost spolova Sisačko-moslavačke županije. 

 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o razrješenju članova Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

TOČKA 15. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju članice i imenovanju članice Povjerenstva za 

nadzor nad radom mrtvozornika 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se Ivana 

Čerepinko razrješuje dužnosti članice Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika, a 

Magdalena Petrović imenuje se za članicu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika. 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o razrješenju članice i imenovanju 

članice Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o razrješenju članice i imenovanju članice Povjerenstva za nadzor nad radom 

mrtvozornika. 

 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 16., 17. i 18. dnevnog reda te se o njima provela objedinjena rasprava, a o svakoj se 

zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 16. 

Prijedloga Rješenja o imenovanju sudaca porotnika  

Općinskog suda u Sisku 
 

TOČKA 17. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika za mladež  

Općinskog suda u Sisku 
 

TOČKA 18. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika  

Županijskog suda u Sisku 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se za suce 

porotnike Općinskog suda u Sisku imenuju Božana Stanešić, Jagica Stanešić i Željko 

Školneković. Za sudca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku imenuje se Jasna Dimić. Za 
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sudce porotnike Županijskog suda u Sisku imenuju se Božana Stanešić, Jagica Stanešić i Željko 

Školneković. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika 

Općinskog suda u Sisku, Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika za mladež 

Općinskog suda u Sisku i na Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog 

suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku. 

 

 
 

  Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 12,30 sati. 

 
 
 

 

 

 
 

 

KLASA: 024-01/25-01/08 

URBROJ: 2176-01-26-12 

Sisak, 19. veljače 2026. 

 

 
 

                  PREDSJEDNIK 

ZAPISNIK VODILA      ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  

Marijana Jajčinović         Mato Fofić 

 


